



跟珍古德一同上街去郊遊

2012-11-18 記者 柯佳好 報導



由新竹市動物園和珍古德教育及保育協會舉行的「動物嘉年華大遊行」在十一月十日盛大展開。邁入第二屆的動物大遊行，除了一千五百多位將自己打扮成動物的社區居民及學生之外，珍古德博士也來到現場一同參與踩街活動，希望藉此提醒大眾應該多關懷生命、注重保育生態。現場除了五花八門的面具造型，還有吸睛的大型花車道具，以及台灣本土族群和國際文化元素摻雜其間。



邁入第二屆的動物嘉年華在11月10日盛大展開。(照片來源/柯佳好攝)



珍古德博士與大家一同踩街，忍不住拿起相機捕捉精采畫面。(照片來源/柯佳好攝)

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 變化自如 幕後的聲音演員
- 那些年 爸爸與芭樂的回憶

- 關余膚色 我想說的事

總編輯的話 / 郭穎慈



本期共有十九篇稿件。頭題〈夢想配方 攝影甜點與咖啡〉忠實刻劃一位科技新貴勇敢出走，開設一間攝影風格咖啡廳的歷程和堅持。

本期頭題王 / 洪詩宸



嗨，我是詩宸。雖然個子很小，但是很好動，常常靜不下來。興趣是看各式各樣的小說，和拿著相機四處拍，四處旅行。喜歡用相機紀錄下感動，或值得紀念的人事物。覺得不論是風景還是人物，每個快門的...

本期疾速王 / 吳建勳



大家好，我是吳建勳，淡水人，喜歡看電影、聽音樂跟拍照，嚮往無憂無慮的生活。

本期熱門排行



夢想配方 攝影甜點與咖啡
洪詩宸 / 人物



橙色的季節 唯美「柿」界
陳思寧 / 照片故事



老驥伏櫪 馬躍八方
許翔 / 人物



追本溯源 探究大地之聲
劉雨婕 / 人物



變化自如 幕後的聲音演員
張婷芳 / 人物



珍古德博士奉獻一生的研究對象黑猩猩造型推車，奪取全場目光。（照片來源／柯佳妤攝）



頭帶面具，高舉雙手，模仿動物叫聲，讓整場遊行更加熱鬧。（照片來源／柯佳妤攝）



用回收光碟當鱗片，娃娃車成為小恐龍專車。（照片來源／柯佳妤攝）



佇立在人群中，高達五公尺的黑面琵琶鷺，羽毛下面貼著花花綠綠的米袋。
(照片來源／柯佳妤攝)



清華大學的「無翅號」，以鯊魚頭加上潛水艇身體的造型，控訴食用魚翅的殘忍。
(照片來源／柯佳妤攝)



新竹縣橫山國小用竹片編織成鳥籠，打開的門象徵讓鳥類飛出囹圄，自由翱翔。
(照片來源／柯佳妤攝)



用紙和竹片糊出斑馬，搭配上精心設計的標語相當吸睛。（照片來源／柯佳好攝）



發揮巧思以空寶特瓶打造出環保長頸鹿，可謂見匠心獨具。

（照片來源／柯佳好攝）



泰雅小勇士，屏氣凝神地專注於遊行中的每個手令。

（照片來源／柯佳好攝）



森巴舞者以充滿生命力的表情及舞蹈，為遊行寫下精彩篇章。

(照片來源／柯佳妤攝)



期望遊行結束後，能成為珍惜動物、守護環境的小尖兵。

(照片來源／柯佳妤攝)



老驥伏櫪 馬躍八方

獲得世界象棋聯合會認證的特級國際大師馬仲威，他下棋的心路歷程，與對臺灣棋界整體環境的看法。



恐怖情人 當深愛變成殺害

近年來，情殺案件頻傳的現象，來自於社交媒介轉換、媒體的連鎖效應及教育體制的根源，情感問題是大眾關注且必須學習的議題。

